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Von Sandra Bossenmaier 
Freie Pressereferentin der Kreishandwerkerschaft Westlicher Bodensee
Tel. 07731 918132
Freisprechung der Zimmerergesellen
Die Zimmerer-Innung Konstanz konnte am Freitag, 1. Dezember in der Bildungsakademie in Singen ihre Prüfungsabsolventen in den Gesellenstand erheben. Diese wurden von Kreishandwerksmeister Hansjörg Blender offiziell freigesprochen. Sie erhielten dabei ihre Gesellenbriefe und Zeugnisse überreicht. Beides steht für die Leistungsbereitschaft der jungen Menschen. Und für eine sichere Zukunft, wie Georg Martin, Obermeister der Zimmerer-Innung Konstanz, in seiner Begrüßung betonte.
„Das ist euer Abend“, gratulierte Obermeister Georg Martin den Junghandwerkern. Er prophezeite den Nachwuchshandwerkern eine sichere Zukunft mit vielen Bildungschancen, wenn sie dem Zimmerhandwerk treu blieben. 
Als Zimmerer genieße man ein hohes Ansehen in der Gesellschaft. Architekten, Ingenieure und auch die Bauherren würden den Zimmerern vertrauen, weil diese ein breites Wissen hätten. Darauf dürfe man stolz sein.
Kreishandwerksmeister Hansjörg Blender erhob die Prüfungsabsolventen offiziell in den Gesellenstand und übergab gemeinsam mit Vertretern der Firmen Bücheler & Martin und Eisen-Pfeiffer aus Stockach hochwertige Präsente und die Gesellenbriefe und Zeugnisse.  „Wir sind froh über jeden Auszubildenen, der gescheit anpackt“, sagte Chris Martin von Bücheler & Martin, Baustoffhändler aus Singen. Mit den großzügigen Präsenten wolle man junge Auszubildende anspornen.
Die Freisprechung in der Bildungsakademie war ein ganz besonderer Moment für die jungen Leute, deren Wegbegleiter sowie Familien und Freunde und hatte zu recht entsprechenden Applaus verdient. 
Beachtliche Leistungen erzielten die 1. Innungssieger (in Klammern die Ausbildungsbetriebe): Ben Weber (Markus Hirling, Radolfzell) und Luis Wochner (Joos GmbH & Co. KG, Orsingen-Nenzingen);
2. Innungssieger wurden Karl Friedrich Batteux (Martin Romer, Konstanz), Samuel Frasch (Joos Gmbyh & Co. KG, Orsingen-Nenzingen) und Fabian Gebhard Weltin (Ralf Blum, Reichenau);
Außerdem bestanden die Prüfungen: Ludwig Brugger (Berthold Willi, Hohenfels), Steffen Buss (Holzbau Spätz GmbH, Allensbach), Sarah Eigenmann (P. Mohr, Bauschreinerei, Engen), Luca Felgenhauer (Kiefer GmbH & Co.KG, Stockach), Maurice Gröner (Thorsten Schneider, Reichenau), Jonathan Jens Maria Günther (Zimmerei Martin, Eigeltingen), Jost Valentin Hawelka (Kalocay GmbH, Konstanz), Fabienne Löble (Gebrüder Löble, Öhningen), Jerome Madlener (Joos GmbH & Co. KG, Orsingen-Nenzingen), Eric Preter (Heinrich Mohr GmbH, Hilzingen), Jakob Voltmer (Martin Leiz, Radolfzell), Max Weinheimer (Kalocay GmbH, Konstanz).
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